



## **Sdělení k žádosti o poskytnutí informace dle zák. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

- 1) **Který orgán životního prostředí se vyjadřoval k záměru „Vytvoření parkovací plochy u hřbitova v Radouni zasypáním vysychajícího rybníka“?**

**Odpověď:** Žádný, nevzniká žádná parkovací plocha.

- 2) **Na kterém zasedání zastupitelstva obce byl tento záměr projednán a odsouhlasen?**

**Odpověď:** Seznámení s terénními úpravami bylo projednáváno na pracovních schůzkách zastupitelů dne 23. 10. 2017 a dále v bodě různé na veřejném zasedání zastupitelstva konaného dne 18. 12. 2017. Nikdo ze zastupitelů nevyjádřil nesouhlas s terénními úpravami.

- 3) **Kdo povolil v době vegetace pokácení, zde rostoucích vzrostlých dřevin? Kolik bylo vytěženo m<sup>3</sup> dřeva a jakým způsobem s ním bylo následně naloženo?**

**Odpověď:** V době vegetace nedošlo ke kácení stromů, kácení probíhalo až v době vegetačního klidu. Bylo vytěženo 1,5m<sup>3</sup> dřeva z náletových dřevin rostoucích mimo les, dřevo bylo ponecháno jako kompenzace protislužbou za vyčistění od náletových dřevin.

- 4) **Jaký materiál byl použit pro zavážku bývalého rybníka, kdo provedl zkoušku na kontaminaci?**

**Odpověď:** Nejedná se o zavážku bývalého rybníka. Na pozemek byla navezena zemina z výkopku dle sdělení. viz příloha. Jednalo se o inertní materiál, který nejevil známky případné kontaminace.

- 5) **Vyčíslete finanční na tuto akci.**

**Odpověď:** 0Kč

- 6) **Těžká technika, která navázela materiál na zasypání, značně poničila jedinou přístupovou komunikaci k Radouňskému hřbitovu. Komunikace je plná hlubokých výmolů, takže projet ji osobním autem je velice obtížné. Kdy dojde k opravě této komunikace?**




**Odpověď:** Projíždějící nákladní automobily nezhoršily stav komunikace, komunikace je dlouhodobě ze strany KSUS zanedbávána. KSUS plánuje kompletní rekonstrukci silnice III/2744 v průběhu tohoto roku.

S pozdravem

V Mělnickém Vtelně 20. února 2018



  
Bc. Martina Karbanová  
starostka

Obec Mělnické Vtelno  
Mělnická 49  
277 38 Mělnické Vtelno  
IČ: 00237060  
K rukám starostky

Obecní úřad Mělnické Vtelno	
Došlo:	12.2.2018
Č.j.:	169/2018
Počet listů/příl./listů příl.	1-0-0

Mělnické Vtelno 9. 2. 2018

**Věc: Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.,  
o svobodném přístupu k informacím**

Na základě zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o odpověď na tyto otázky:

1. Který orgán životního prostředí se vyjadřoval k záměru „Vytvoření parkovací plochy u hřbitova v Radouni zasypáním vysychajícího rybníka“?
2. Na kterém zasedání zastupitelstva obce byl tento záměr projednán a odsouhlasen ?
3. Kdo povolil v době vegetace pokácení, zde rostoucích vzrostlých dřevin ? Kolik bylo vytěženo m<sup>3</sup> dřeva a jakým způsobem s ním bylo následně naloženo ?
4. Jaký materiál byl použit pro zavážku bývalého rybníka, kdo provedl zkoušku na kontaminaci ?
5. Vyčíslete finanční náklady na tuto akci.
6. Těžká technika, která navázela materiál na zasypání, značně poničila jedinou přístupnou komunikaci k Radouňskému hřbitovu. Komunikace je plná hlubokých výmolů, takže projet ji osobním autem je velice obtížné. Kdy dojde k opravě této komunikace ?

Tyto informace požaduji zaslat v zákonné lhůtě na níže uvedenou adresu.

S pozdravem